


Bomnpoc 1

ABCTpHSA Ykpauna beabrus

HNunoHe3ns
Poccus A

MaBpuxkuu

Kaxapii ¢uiar pasaejieH Ha HECKOJIBbKO paBHbIX YyacTeil. OTBeThTE HA BOIPOCHI:

Kakas yactb (p1ara Ascrpuu Oenan?

A) 3 B)% C)% D)%



Bompoc 2

ABcTpus YkpauHa benprus

Poccusn

HNunonesus

MaBpuxkuu

Kakas yactb puiara Ykpaunsl roayoas?

A) 5 B), O3 D)

E
3 2



Bompoc 3

ABCTpHSA Ykpauna beabrus

Poccusn

Nupoune3us

MaBpuxkuu

Kakas yactp puiara beabruu yepHas?

A) L B) L C) 2 D)’
3 2 3 5



Bompoc 4

ABCTpHSA Ykpauna benbrus

HNunoHe3ns
Poccus A

MaBpuxkuu

Kakas yactb (prara Maspukus 3ejieHas?

AL B) C) 2 D)3
3 4 3 5



Bonpoc 3

- cupenesoli

PO308blil -

Kakas yacTh Gurypsl 3aKpameHa CMpeHeBbIM IBETOM ?

1 1 1 1
A) - B)g C) = D)



Bompoc 6

Hceamaolil - N
3e1eHblll -

Kakas yactb (pUurypsbl 3aKpaiieHa 3eJieHbIM [BETOM ?

A) é B)3 03 D)>
8 5 8



Bonpoc 7

- MAJIUHOGDLLU

20710011 -

Kakas yacTtb (pUurypsl 3aKpamieHa rojayosim userom?

A) % B)Z C)2 D) i
6 5



Bonpoc 8

| 2 3 4

AA A T A AA
WwWw. .W &N A

3
I 1e 3aKpalieHo rojayobiM = burypsi?

YKaxkuTe HOMep

A) 1 B) 3 C) 4 D)2



Bompoc 9

1 2 3 4

AA A T A AA
WwWw. .W &N A

Ha Kakux (purypax MoKHO 1aTh Pa3Hbi¢ OTBEThI
0 3aKpaIllleHHON YacTu?

YKaKkuTe HOMEpAa

A) 1,2,3  B)2,3,4 01,3,4 D)1, 2, 4






